«CoBMeCTHbIe
NenucTBuUA C
pauuoHanNnbHbIMW
yucrnamm»

YPOK-3KCKypcUuq,
nocBsdweHHaa [Hto
KOCMOHAaBTUKMN.



UcTopunyeckasa cnpaBKa

12 anpensa — [1eHb KoCMOHaBTUKM.

MHoro net ToMy Ha3ap, koraa Bac elle He
ObI1510 Ha cBeTe, BrnepBblieé B UCTOPUMN
yerioBe4yecTtBa Ha creumaribHOM
retatenbHOM annaparte NoOAHASNCA B
KOCMOC Halu cooTe4yecTBeHHUK HOpun
AnekceeBud NarapuH. OH cTan
N3BECTHbIM YeNIOBEeKOM Ha nnaHeTte. A
Manb4MLUKU U OeBYOHKU MeYyTanum ctaTb
KOCMOHaBTaMU U OTNPaBUTbLCH K
3Be3aam.



YTOObLI y3HaTbL Ha3BaHWe NepBOro
KOCMMU4YeCKOro kopabnsa, npouyuvtauTre
LW PPOBKY. [1NA 3TOro yCTHO pewunTte U
3anuwiuTe oTBeTbl B TeTpaau Ha O4HOW
CTPOKe.
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MakeT nepBOro KOCMMU4Y€eCKOro
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! "




Y3HaeMm, B KaKkomM roay Obin
CoBepLUEeH 3TOT NnereHAapHbIN
noneT. [Ing aToro Hauaem
3Ha4YeHue BbIpaXeHUA:

1965,05 + 6,75 (0,45 — 6,72 : 6,4)
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2) 0,45-1,05=0,45 + (- 1,05) =- 0,6
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3) 6,75-(-0,6)=-4,05
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4) 1965,05 + (- 4,15) = 1965,05- 4,15 = 1961



PU3KYNbTMUHYTKA

MumHacmuka ons asas3

1) Kpy2oebie desu)keHus1 arna3amu
CHa4Yasla 8 OOHY CMOPOHY, 3amem
8 dpyayo.

2) lNepemeweHue 21a3Ho20 si6510Ka
8eepx, eHU3, es1ee0, 8rpaeo.



Hangute maccy kopabns «BocTtok» B
Kunorpammax, BbINOSIHUB OeUCTBUSA:

(21,25 - (- 32) - 193) : 0,9 + 5695

1) 21,25 (- 32) =- 680 2) -680-193=-873 3) -873:0,9=-970
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Macca nepBOro KOCMMU4eCKoro
Kopabna ¢ KoCMOHaBTOM
coctaBuna 4725 Kr.

Bbipa3uTte 3Ty BeNIMYUHY
a) B TOHHaXx;
0) B LeHTHepax n Kunorpammax;
B) B LLleHTHepax.



Onpepenunte, Ha Kakou
BbICOTe Hapg 3emMmrnen
nponeten « BoCcTokK ». [AnA
3TOro HamguTe KopeHb
YPaBHEHUSA:

X+ 2x—-46 =-5x+ 281 + 14x



[lpoBepbL cebA:

8X + 2Xx — 46 = - 5x + 281 + 14x
8X + 2x + Sx — 14x = 281 + 46
1x = 327
X =327
OTBeT: 327.



BbicoTa nonerta nepBoro
KOCMMUYECKOro kopaons c
4yerloBeKOM Ha bopTy — 327 KMm.

JT1oT nonet anuncsa 108 MnHyT.

Bbipa3uTte 3Ty BeNIMYMHY B Yacax:

a) AeCATUYHON APOoOLIO;

0) 0ObLIKHOBEHHON APOOLIO U
BblAenuTe Lernyro 4YacThb.



TBop4yeckoe 3agaHMe Ha OOM.

CocTtaBUTb 3aAaHuUsA, UCMNONb3yA
bunorpadgpmyeckme gaHHble NepBbIX
KocmoHaBTOB CoBeTckoro Coro3a,
reTtaBLUMX Ha Kopaodnsax «BoCToOK».



Cnacunbo 3a paborty!
YPOK OKOHYEH.



